

1 ноября для учащихся начальных классов состоялось мероприятие «Город Правознайка». Ребята вспомнили, что такое право, какие права они имеют, как защищаются права ребёнка в нашей стране. Путешествуя по сказкам, ребята на примере сказочных героев рассуждали о том, как нарушается или выполняется то или иное право. Например, в сказках «Колобок» и «Красная шапочка» можно рассмотреть право на жизнь, в «Докторе Айболите» - право на получение лечения, в «Золушке» - право на отдых, в «Гадком Утёнке» - право на защиту чести и достоинства. Ребята также вспомнили и о своих обязанностях.



